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Moipeg AxTivia (rad ) TpIywVOUETPIKOI apIBUoi BACIKWV YWVIWV
0° 0 nuo° = ouv90°=0 ep0°=0p90°=0
30° n/6 nu30° = ouve0’= 1 £p30°=0p60°= /3
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0 _ 0_
45" n/4 pA5™ = ouvas ‘f ep45°=0p45°=1
0 _ 0_./3
60° n/3 TIUED = el g £p60°=0p30°=~/3
90° n/2 nuoo° = ou0’=1 £p90°=0¢p0°= dev opileTal
120° 2n/3 nu180°=0 ep180°=£(p360°=0
150° 5n/6 nu270°=-1 0p270°=0
180° 2n nu360°=0
270° 3n/2 ouv180°=-1

360° 2n ouv270°=0
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Note
ημΓ=γ/α

σφΓ=β/γ
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Note
σφχ=α/β


Avavwyn oto 12 TeTapTnuopio :

e 'OTav 0TO TOEO EVOC TPIYWVOUETPIKOU apiBpou unapxel 2kn pe keZ , 10TE

MNOPOUUE Va TO NAPAAEinoupe ypapovTtac To anAo ToEo , Xwpic va aAalel o

TPIYWVOUETPIKOC apIBUOC Kal EAEYXOUNE TO MPOCNHO anod ToV TPIYWVOUETPIKO

KUKAO.

'OTav 010 TOEO EVOC TPIYWVOUETPIKOU aplBuou unapyel kn/2 pe k=nepItToc , TOTE

MNOPOUUE vVa To NapaAsinoupe ypagovTtac 1o anAo To&o , aAAalovtag Tov

TPIYWVOUETPIKO apIOUO Kal EAEYXOUUE TO NPOONHO and TOV TPIYWVOUETPIKO KUKAO.

e [apadeiypara:

NH(-X)=-NHX

ouv(-X)=0uvy

eP(-X)=-epX

oQ(-X)=-0PX

NU(N+X)=-NUX

ouv(n+y)=-ouvyx

ep(n+x)=cpx

op(N+x)=0¢px

NU(2n+x)=nUX

ouv(2n+x)=0uvyx

eQ(2n+x)=€Px

oQ(2n+x)=0pxX

NU(2n-X)=-nNux

ouv(2n-x)=0ouvyx

eQ(2n-x)=-Px

op(2n-x)=-0pxX

NU(N-X)=nKx

ouv(n-x)=-ouvy

eQ(n-x)=-ePx

op(n-x)=-0Qx

nu(n/2-x)=ouvy

ouv(n/2-X)=nux

eQ(n/2-x)=0¢px

op(n/2-x)=epx

nu(n/2+x)=0uvy

ouv(n/2+x)=-nux

ep(n/2+X)=-0PX

op(n/2+X)=-PX

nU(-3n/2-x)=0uvy

ouv(-3n/2-X)=nux

eQ(-3n/2-x)=0Qpx

oP(-3n/2-x)=€px

Tunoi :
epx = X TUVX egx-opx =1
2 2 oULVX O-¢X: T
nuX+ovvx=1 nux Xzkr+=.keZ
P 2
Xzkr+—,keZ X#Ar, keZ
2 X#Ar,keZ
2 2
EP°X 1 oo X 1
77,U2X=—¢ ; 77,uzx=—2 o'UV2X=¢—2 GUV2X=—2
1+ ep~X 1+ op™X 1+ o~ X 1+ o¢~X

TPIYWVOUETPIKOI

Ap1Buoi Tou abpoiopartoc kal TN dlapopac dUo TOEWV (YwVIwV)

ouv(a-p)=cuva-ouvB+nuanup

ouv(a+p)=ouva

ouvB-nuanup

nH(a-B)=npa-cuvB-nup-ouva
nu(a+B)=npacuvB+nupouva




epa + spf

ep(a+ )= - opa-243 HE TOug
sp(a+ fB) = 1‘9_¢:;; gfjﬂ avTioToIouG
NEPIOPIOHOUG

oga - ogff —1
oga + odf
oga - opf +1
opf — opa

op(a + f) =

opa— ) =

NEPIOPITHOUG

Ano pia ywvia oto piod Tng ( TUnol Tou 2'a )

ny2a = 2'nuacuva

2 sopa
-’

aikn+£,a¢g+ﬁ,kez
2 2 4

EPa =

ouv2a = ouv’a-npa = 2ouv’-1 =1-2np’a

op* o —1

oo =
? 200 «

a;tkn,a;tkzn,kez

2-£Qa

200 =
s 1+ ep’a

ME TOUG aVTIOTOIXOUG NEPIOPIGHOUG

|

ovV20o = 5
l+ep

HE TOUC avTiOTOIXOUC MNEPIOPICHOUG

Ano pia ywvia oto dinAacio Tng ( TUNOI anoTETPAYWVIOUOU )

) l-ovv2a ) 1+ ovv2a
na o = ovv o =
2 2
1- 2
g¢2a _1-ovvla 0'¢2a _ 14+ ovv2a
14+ ovv2a l-ovv2a

HE TOUC aVTiOTOIXOUC NEPIOPICHOUG

ME TOUG avTioTOIXOUG NEPIOPICHOUG

Aoknaeic ( UNnoAoVIOTIKEC ) :

1. Av nux=-2/3 kai xe(180°,270°) va unohoyioeTe TNV apiBUNTIKA TIUA TNC

K _ TTHX+ OUWX
EPX — oPX

napaoTaonc:

ME TOUG

avTioToIXoUG




2. Av epx=-2 kal xe(n/2,n) va unoAoyioeTe TNV apIBUNTIKN TIKA TNG NApAcTACNG:
EPX + oPX

nux — oovvy

3. Na unoAoYioETE TOUC TPIYWVOUETPIKOUC aplOpoUc Twv Ywviwv /8 kai n/16.

K =

4. Av ouva=3/5 kal ae(3n/2 , 2n) va unoAoyioETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUC apiBpoug
TV Yoviov 2° kal a/2.

5. Av epa=1/4 ka1 epB=1/3 pe a,p<(90°180°%) va unoloyioeTe TIC TIPEC TwV
napaotaocswv: ep(a+2p) , nu(a-p)

6. Av ouv2x=-1/3 kai xe(90°%,180°) va unoAoyioeTe TNV TIUA TG NAPACTACNC:

(7t = X)+ oo + %)

(3% + Xj - GUV(37T — Xj
nu 5 ’

Aoknoeic ( anodeIKTIKEC ) :

K=

1. Na anodei€ete 611 av 1oxUel ouv(a+B)=0 T0TE NU(a+2B)=nua

2. Av a+B+y=n pe keZ O¢€iETe OTI: £pa+ePB+ePy=cPasPfePy . TO avTiOTPOPO
noTe IoxUEl,

3. Av 2a+2B+2y=n pe keZ B¢iETe OTI: ePaePB+ ePPBepy+ epyepp=1. To
avTioTPOPo NOTE I0XVEl;

4. Av a+B+y=n pe keZ dciEte OTI: OPA' PR+ oPBoPy+ oy opp=1. To
avTioTPoPo NOTE IoXUEl;

5. Av 2a+2B+2y=n pe keZ dci€te OTI: 0Ppa+0PB+oPpy=0pacpp oy . To
avTioTpopo NoOTE I0XUEI;

6. Av X+y=n/4 va anodsi&ete OTI: (1+epX)(1+epy)=2

7. Aci€re 6T nu(a+B)nu(a-B)=np’a-nu*p=0cuv*p-ouvia

8. Aci€re 6TI: ouv(a+B)ouv(a-B)=cuv’a-nu’B=cuv’B-nu’a

9. Aci€te oTi: 2'nu(a+B)ouv(a-p)=nu2a+cuv2p

10. Aci€Tte OTI: ouvdy+4ouv2y+3=8ouviy

11. Aci€te 6TI: oUv48=80UV*0-80uv?0+1

12. Aci€re 6TI: Guvdy=1-8np’xouv)



13. Na unoAoyioeTe TNV apIiBuNTIKA TIMA TNG NapdoTaonc:

K =nu* "

2372'

QT

T
+

8 8

14. Na unoAoyioeTe TNV apIOUNTIKN TIYN TNS NapacTaonc:

T ) 37

Y/ I

K=cuov’Z +ouov: > +ouov: " +oov? =
8 8 8 8

15. Na anodeiete oTI: 1—0LV20 + 7120

= gl
1+ovv20+nu26
16. Na anodeitete oTI; 3 —4ovv20+ovv4l gy
3+4o0vv20+ovv4l
TpiywvoueTpikéC EEIOWOEIG :
1. Na AUoTe TIC napakaTw £EI0WOEIC:
2X
2nux+3=0 20uvx-1=0 J3-e42x+1=0 0'¢? +1=0
X
N2 -nqu2x+1=0 20'1)1/2 +/3 = QX NUX+1=NpX+EPX ep’x-0p°x=0
2 2\, 2 - 2 _ 3 —
NU22x-0uvX=0 | 20uv?+0uvx-1=0 | 47u’ 22X+ 2(\/3 + Dnux ++/3 = 0 | op’-opx=0
X+
200V +1=0 T
EX+og —+X|=0 epx-+1=0
, NH2X+ouv3x=0 3 ,
oTo dIa0TNKHa . oTO dIa0TNKa
oto diacTnua (-n,n) , 3
7 37 oTo dIaoTNKHa (E i) (3n,4n)

Crey

272

2npPx+ouvix+2nux-2=0

( 20uvx+1 )(ep®X-3)opx=0

ouv2x-nux-1=0

NU2X-20uvX+nux-1=0

auv2x+20uv?(x/2)=0

2-0uv22X=4nu>x

ouv?4y-1=20uv?2x

epx=20uv(x/2)

g¢(% + xj -~ e¢(% - xj =2./3




Aoknoeic ( aTIC TPIVWVOUETPIKEC OUVAPTNOEIC ) :

1. Na BpeiTe TNV YeyIoTN , TNV EAAXIOTN TIKA Kal TNV EAAXIoTn BeTIKN NEPIOdO

TWV OUVAPTHOEWV:

f(x)=nu2x f(x)=nu2x-1 f)=nu(2x+n/3)+1  f(x)=3np2x-1
f(x)=-2nu2x+1 f(x)=-nu(x/2) f(x)=-ouv2x-3 f(x)=ouv(2x+n/4)
f(x)=2ouv3x+2 f(x)=|ouv(x/2)+1| f(x)=| epx | f(xX)=e@p2x+1

2. Na kaveTe Tn ypagIkn napaoTacn TWV GUVAPTHOEWV:
f(x)=2nup(x/3)+1

f(x)=-ouv[x+(n/3)]-1

f(x)=] nu2x |-1

aris nil{olaiais
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aris_k_2


	ημ2χ-2συνχ+ημχ-1=0

